

焦作日报

HTTP://WWW.JZRB.COM

2012年9月12日 中共焦作市委机关报 焦作日报社出版 总编辑 杨法育 国内统一刊号：CN41—0007 新闻热线：8797000 总第10808期 今日8版

新发展房地产 | 中弘卓越置业 | 两大地产联合钜惠!

588套 抄底房源 | 清盘! | 3680元/m² | 3780元/m² | 3880元/m²

龙泽苑·时代雅居 | 人民路·市府旁 | 中弘名都城

8880008 | 现房大盘·即买即住 | 2976666

合作大潮起怀川

——我市农民专业合作社发展综述

本报记者 杨仕智

2005年春天,我市第一个农民专业合作社——银江菇品合作社成立,拉开了我市合作社发展的大幕。

这种新型农村合作经济组织在怀川大地上一经出现,就显示出旺盛的生命力。特别是去年我市被确定为河南省农民专业合作社试点市之后,合作社发展更是高潮迭起。到今年7月底,全市经工商部门登记注册的各类农民专业合作社为3016家,涉及规模养殖、高效种植、农机作业等多个领域,入社成员7.1万户,辐射带动农户26.5万户,成为全省拥有农民专业合作社最多的地市。

合作大潮,为推动我市农业生产组织方式转变,促进农业增效、农民增收和农村经济发展发挥了重要作用。我市五成农民集聚在农民专业合作社旗下,“小船扎成排”,联手闯市场,调结构,促增收,推动了农业由高产低效向高产优质高效转变、由传统农业向现代农业转变。去年,全市农民人均纯收入较上年增长18.5%,达到8902元。

再发力,合作社发展领跑中原

去年9月15日,在全省农民专业合作社工作会议上,我市成为

河南省农民专业合作社试点市,这是省委、省政府对我市农民专业合作社发展工作的充分肯定。市委、市政府对试点市建设高度重视,出台了推进省级试点市建设的实施意见,确立了“抓数量、促规范、上规模、搞联合、创品牌”的工作思路,在全市召开了高规格、高规格的农民专业合作社建设动员大会,成立了市委农办合作社综合协调办公室,农业、畜牧、农机、林业、粮食、供销、金融、营销、指导等服务合作社发展的“一室九组”工作机制,建立了领导联系点制度,市、县四大班子主要领导和乡镇党政一把手分别联系一个合作社。为支持农民专业合作社发展,我市制定了一系列优惠政策。在资

金扶持上,市财政每年安排1000万元试点市建设专项引导资金,各县市财政每年拿出不低于200万元资金,为试点市建设提供资金保障。在金融贷款上,我市积极协调金融部门对合作社开展信用评定、授信签约和协作担保,多次组织银社洽谈会,帮助合作社解决贷款难问题。武陟县组织了42家合作社与银行展开对接,涵香生态农业专业合作社和兴渔养鱼专业合作社

分别与农发行和邮储银行签订了1000万元、200万元的贷款合同。在税收优惠上,对农民专业合作社税收减征或免征优惠政策。在涉农项目上,我市支持、鼓励有条件的农民专业合作社承担上级支农建设项目,对已实施的项目提供管理、技术和资金上的支持。在政治待遇上,我市积极支持合作社理事长,尤其是明星合作社、龙头合作社理事长参政议政。(下转二版)



孙立坤会见中国吴华集团高层

本报讯(记者张蕊)昨日下午,市委副书记、市长孙立坤在焦作迎宾馆会见中国吴华集团董事长、总经理、党委书记胡冬晨一行,共同商讨企业发展问题。副市长乔学达一同会见。

孙立坤在会见中说,近年来,中国吴华集团对焦作工作非常关心、非常支持,既发展壮大企业,也为地方经济发展作出了积极贡献。当前,由于市场不景气、生产升本上升等原因,企业经营困难,希望你们坚定信心、克服困难,地方政府也会积极帮助企业解决困难、

渡过难关。对老城区工业企业搬迁,市政府出合有很好的优惠政策,将会给予大力支持。沁阳市要继续为吴华宇航项目建设提供优良环境,加快村庄搬迁进度,全力支持企业发展,共同努力把企业做大做强。

胡冬晨说,中国吴华集团在焦作投资以来,得到了地方政府的大力支持,取得了很好的发展。希望焦作市委、市政府继续支持企业发展,我们将会延伸产业链条,发展精细化工项目,深化合作,实现共赢。

市十一届人大常委会第二十六次会议定于10月下旬召开

本报讯(通讯员张英礼)经市人大常委会主任会议研究决定,市十一届人大常委会第二十六次会议于2012年10月26日在市会议中心第一会议室召开,会期一天。

会议的建议议程是:一、听取和审议市中级人民法院关于社会矛盾化解工作情况的专项工作报告。二、听取和审议市人民检察院关于民事行政检察工作情况的专项工作报告。三、听取和审议市人民政府关于市十一届人大四次会议代表建议、批评和意见办理情况的报告。四、听取和审议市人民政府关于市十一届人大常委会第二十五次会议审议意见办理情况的报告(书面)。五、其他事项。

渡过难关。对老城区工业企业搬迁,市政府出合有很好的优惠政策,将会给予大力支持。沁阳市要继续为吴华宇航项目建设提供优良环境,加快村庄搬迁进度,全力支持企业发展,共同努力把企业做大做强。

2012年焦作市市直事业单位公开招聘工作人员公告

2012年焦作市市直事业单位面向社会公开招聘工作人员278名,其中市直医疗单位招聘114名,市直学校招聘40名,焦作师范高等专科学校招聘27名,市直其他事业单位招聘97名。详情请登录焦作市人力资源和社会保障网站(www.hajz.hrss.gov.cn)、焦作卫生信息网(www.jzwsj.gov.cn)、焦作市教育局网站(www.jzedu.cn)、焦作市教育高等专科学校网站(http://www.jzsc.cn)查询。

焦作市人力资源和社会保障局的公告。二、听取和审议市人民检察院关于民事行政检察工作情况的专项工作报告。三、听取和审议市人民政府关于市十一届人大四次会议代表建议、批评和意见办理情况的报告。四、听取和审议市人民政府关于市十一届人大常委会第二十五次会议审议意见办理情况的报告(书面)。五、其他事项。



昨日上午,在焦作新区厦工配套产业园内,市厦工轮胎装配有限公司员工正在生产线上监测工程机械轮毂。该公司利用毗邻厦工机械(焦作)有限公司的区域优势,高起点、高标准建设产值过亿元的工程机械钢圈及钢圈装配基地,与厦工机械(焦作)有限公司进行深度合作。 本报记者 田建明 摄

市人大常委会办公室公告

焦作市十一届人大常委会第二十六次会议定于2012年10月26日在市会议中心召开。根据焦作市人大常委会《公民旁听焦作市人民代表大会常务委员会会议办法》(试行)规定,允许8名公民旁听此次会议。报名办法:公民可持有效身份证件直接到市人大常委会办公室(105房间)报名,也可通过电话、传真报名。届时按报名先后顺序确定8名公民旁听会议。报名地址:焦作市人民路889号市人大常委会办公室。报名电话(传真):(0391)3568088。报名时间:从即日起至10月19日,每天上午8时30分至11时30分,下午3时30分至6时。 焦作市人大常委会办公室 2012年9月10日

公告

根据市人大常委会2012年工作要点安排,市人大常委会将于10月底召开的第二十六次常委会上,听取和审议市中级人民法院关于社会矛盾化解工作情况的专项工作报告,听取和审议市人民检察院关于民事行政检察工作情况的专项工作报告。欢迎社会各界群众于2012年9月28日前,就以上两项工作提出宝贵意见和建议。热线电话:(0391)3568071;电子邮箱:jzrd878@sina.com;普通信件:焦作市人大常委会内务司法工作委员会;焦作人大网站(网址:www.jzsr.gov.cn)留言。 焦作市人大常委会办公室 2012年9月10日

孙立坤在十项重点民生工程汇报会上强调 不折不扣完成民生工程 切实把好事办实办好

本报讯(记者张蕊)昨日下午,市委副书记、市长孙立坤主持召开十项重点民生工程汇报会。孙立坤强调,各级各部门要切实落实十项重点民生工程放在重中之重的位置抓紧抓好,确保十项重点民生工程不折不扣完成,切实把好事办实办好,让人民群众放心满意。市领导赵建军、迟军、贾书君、乔学达,市(厅)级干部魏丰收、马明仁、田立杰出席会议。

会上,市发展改革委汇报了1-8月份十项重点民生工程进展情况。2012年,市委、市政府确定的重点民生工程涵盖支农惠农、教育、文化、医疗卫生、公共事业、住房保障、环境保护、民生基础工程、民生保障、困难群体救助等10个方面20个重点项目,资金投入规模346706万元。截至8月31日,通过各责任单位的共同努力,十项重点民生工程进展顺利,其中开工建设廉租房、设置教育质量奖、提高城乡低保标准、提高农村五保供养标准、加大农机购置补贴力度、建设公交车GPS智能调度系统等已经完工。

孙立坤强调,一是要提高认识。十项重点民生工程是群众最关心、最迫切要求解决的问题,是市委、市政府向全市人民的公开承诺,是改善民生的重点工程,是拉动经济增长的重要内容。当前,经济形势十分严峻,越是困难的时候越要重视民生,各级各部门要切实提高认识,把十项重点民生工程放在重中之重的位置抓紧抓好。二是要落实责任。各责任单位一把手要亲自抓,分管领导具体抓,明确任务、明确时限,确保责任落实。三是要加快进度。制订科学工作计划,倒排工期,只争朝夕,加快推进,按时或提前完成任务。

四是要破解瓶颈。要想想方设法筹措资金,市、县资金要落实到位,同时抓住当前国家政策机遇,积极争取上级资金支持。要科学规范使用资金,把有限的资金惠及更多的群众。

五是要加强配合。各级各有关单位要大力支持、积极配合,确保十项重点民生工程顺利推进,以民生工程促进全市民生工作的大改善、大提升。

六是要加强督导。分管领导每个月要督导一次,市政府督查室要加大督察力度,及时发现问题解决问题,确保十项重点民生工程不折不扣完成,切实把好事办实、好事办好,让人民群众放心、满意。

七是要创新机制。要不断研究总结民生工作的经验,创新机制,提升工作水平。

八是要搞好宣传。加大宣传力度,营造良好氛围,促进民生工作与经济发展同步。

九是要确保工程质量。质量是民生工程的“生命线”和“高压线”。要加强质量监管,确保民生工程经得起上级的检查、经得起历史的检验,把民生工程建成精品工程、放心工程。

省政府产业集聚人口集中调研组莅焦调研

本报讯(记者麻蔚)9月10日至11日,由省社科院院长、研究员喻新安率领的省政府调研组莅焦调研。市委常委、常务副市长赵建军出席昨日召开的座谈会。

座谈会上,赵建军简要介绍了我市的市情和经济社会发展情况,市直有关部门及9个省级产业集聚区相关负责人作了情况汇报,并针对破解土地瓶颈、加快主导产业培育等问题与调研组进行了探讨。

喻新安表示,通过深入调研,感到焦作经济社会建设步伐很快,很有底气和底气,可以说是“三势”发展最明显的城市之一,特别是在通过产业集聚区建设、新型农村社区建设、城市建设推进产业集聚、人口就地城镇化和土地集约节约利用方面的经验,体现了可持续发展

和科学发展的要求,很值得在全省推广。希望焦作继续大胆探索,围绕建设中原经济区经济转型示范市的战略目标,着力推进“三化”协调发展,不断在产业集聚、人口集中上实现新的突破。

焦作始发 开往北京

获嘉(仅过路) | 新乡 | 鹤壁 | 安阳 | 邢台 | 石家庄 | 保定 | 北京西

8月16日至9月20日,我市增开焦作至北京西的L16/L15次始发临时旅客列车,焦作站11时56分发车,20时45分抵京,返回22时12分北京西站发车,次日6时22分抵焦。市民可经互联网(www.12306.cn)、电话订票号码95105105,预定12日以内车票,经各车站售票窗口、代售点可预定10日以内车票。

峰林峡 青龙峡

行车路线:太行路—塔北路—影视大道—瓮洞桥—往北—圆融寺—西村—青龙峡

伊赛牛肉

中国清真牛肉第一品牌

服务热线:400-661-0860

小话筒里听态度 答疑声中看水平

——我市电话评议市直单位89个重点科室(岗位)政风行风见闻

本报记者 仝伟平

这是一段电话评议市直单位重点科室(岗位)政风行风的实况。9月6日15时许,一个既寻常又不寻常的电话打到了市公安局行政事务服务科。电话那头,一方是由政风行风评议代表扮演的“公司老板”,一方是焦作市公安局行政事务服务科一名男性工作人员。“公司要在中秋节开展一个活动——金秋十月回馈客户万宗商品大促销。9月22日至23日,想在解放路焦作百货大楼路口到新华街路口之间举行宣传促销活动。我问问手续咋办?”“师傅,办手续需要的东西多一点,你手边有笔没有?”“你说得慢一点,我能记住。”“好,我说得慢一点。第一,你要写

一个申请,申请要写明你为啥要举行这个活动;第二,你以哪一种方式举行,是步行,是开车。还有你用什么标语、口号要写清楚;有多少人,要写清楚;什么时间,也要写清楚。”“时间是写到几点几分还是光写天数?”“看活动是什么时候举行,你是上午、下午还是晚上举行,如果你是全天举行的你就写全天,如果你就举行两个小时就写两个小时,根据你的情况写清楚。”“还有呢,师傅。你集合的地点,从哪开始,到哪结束,要写清楚;你用不用车,如果用,用几辆车,要写清楚。另外,你用车的话还要附上这些车辆的行驶证。”“没有行驶证的车不能用?”“太是了。没有行驶证的路上是违法的。你要是用车了,要提供车辆行驶证的原件、复印件,保证你的车辆是合法的。”该工作人员说话声音亲切而富有激情,

解释问题耐心细致,他将办理手续所需的材料和注意的问题都详细地告诉了“公司老板”。这一切,焦作市纠风办事前严格保密,对外没有给任何人打招呼。这次电话暗访情况通过扩音设备同步直播,参与评议的代表都能够清晰地听到双方的问、答内容,可以直接感受该工作人员的工作作风、服务意识、业务水平,并对此在(2012年重点科室(岗位)电话评议打分表)上现场作出评价。9月6日至7日,焦作市2012年至2013年民主评议市直单位重点科室(岗位)电话评议专场在市电视电话会议中心举行。电话评议专场对89个重点科室(岗位)的评议,都是由评议代表分别以农民、市民、企业及基层单位工作人员等不同身份,以打电话咨询问题的方式

进行。这里的电话连接扩音器,评议代表根据听到的声音现场打分。电话评议是在对外“绝缘”的情况下进行,是对89个重点科室(岗位)日常政风行风进行的一次暗访测评:参与现场测评的评议代表共20人,是市政府纠风办采取召开会议的邀请的包括市、区两级政风行风评议代表、人大代表、政协委员和新闻媒体等在内的社会各界人士。参与测评人员及相关工作人员一进场,就被告知将所携带的手机关机并统一收存管理。给89个重点科室(岗位)打电话的顺序是随机选取的。电话评议现场设立了评议对象自选台,89个重点科室(岗位)的有关信息事先被输入电脑,电脑与投影机、大屏幕相连接,随机抽选过程和结果(科室所在单位、名称、上报的值班电话号码)在大屏幕上同步显示。

同时,市政府纠风办还对电话评议的全过程进行了录音,上百次的电话暗访情况无一遗漏地被直播和录制下来。此次电话暗访测评共向被评科室拨打电话160多次,提出问题190多个。市纠风办组织专门人员根据各被评科室(岗位)的工作职责,提前设定了问题,提出的问题包含了文明礼貌用语、接听电话是否及时、业务熟悉程度、为群众服务意识、工作耐心程度等多个考察侧重点。评议代表根据问答过程中的直接感受,现场对评议科室的服务态度和业务水平作出评价。电话评议结束后,市政府纠风办委托第三方对被评议的89个重点科室(岗位)得分情况进行统计,并按得分情况由高到低排定位次(前20名后5名排名情况见今日本报二版)。